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Σήμερα το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ιερούργησε στο Καθολικό της

Ιεράς Μονής Παναγιας Τουρλιανής, στην Άνω Μερά Μυκόνου, και στη συνέχεια

προέστη της μεγαλειώδους λιτανευτικής τριώρου καθόδου της ιεράς Εικόνος της

Παναγίας Τουρλιανής στην πόλη της Μυκόνου, παρουσία της Δημάρχου, του

Διοικητού της 6 ΜΣΕΠ, του Διοικητού Α.Τ. Μυκόνου, Περιφερειακών και Δημοτικών

Συμβούλων, εκπροσώπων τοπικών φορέων και οργανώσεων και με με εντυπωσιακή

συμμετοχή του Λαού της Μυκόνου κάθε ηλικίας.

Στην είσοδο της πόλεως και επί προετρεπισμένης εξέδρας, στην παραλία του

νησιού, τελέσθηκε δοξολογική δέηση επί τη ελεύσει της ιεράς Εικόνος και των

ιερών Λειψάνων των Αγίων Θεοδώρων, τα οποίο μεταφέρθηκαν προς ευλογία και

αγιασμό των πιστών από τον Ιερό Ναό Αγίου Ευσταθίου Περισσού, διά χειρών του

Εφημερίου του, Πανοσιολ. Αρχιμ. Ιωάννου Μπαντουβά, με την άδεια και την ευλογία

του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Κωνσταντίνου.

Υποδεχόμενη την ιερά πομπή, η Δήμαρχος Μυκονίων αναφέρθηκε στο πολυαιώνιο

έθος της καθόδου της ιεράς Εικόνος της Παναγίας Τουρλιανής, από το Μοναστήρι

Της στην Άνω Μερά στην πόλη της Μυκόνου, και τόνισε τα σημαντικά, για την

κοινωνία, αποτελέσματα, που προκύπτουν από τη συνεργασία Εκκλησίας και

Πολιτείας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' στην προσλαλιά του υπογράμμισε την εμμονή

των Μυκονίων στις παραδόσεις τους, οι οποίοι επί αιώνες και μέχρι σήμερα

ακολουθούν τον ίδιο δρόμο και τρόπο λιτανεύσεως της Εφόρου του νησιού τους,

που ακολούθησαν και οι πατέρες τους, αναβιώνοντας κάθε φορά το παρελθόν.

Με την ευκαιρία δε της μετακομιδής των Λειψάνων των Αγίων Θεοδώρων,

αναφέρθηκε στο ρόλο των Αγίων στη ζωή των Χριστιανών, τα ιερά Λείψανα των

οποίων αποτελούν αληθινό δώρο Θεού, διηνεκή ευλογία, συνοδοιπόρους και

συνοδίτες τους.

Υπενθύμισε, επίσης, τη μεγάλη προσφορά της Ιεράς Μονής Παναγίας Τουρλιανής

στο Λαό της Μυκόνου, και ειδικώτερα στην προσφορά εκτὰσεων επί των οποίων

έχει ανεγερθεί το Δημοτικό Σχολείο και το Γυμναστήριο Άνω Μεράς και τώρα

ολοκληρώνεται η ανέγερση του κλειστού Γυμναστηρίου, προσφορά την οποία

αναγνωρίζει ο ευσεβής λαός και η οποία αποδεικνύει ότι η Εκκλησία ήταν, είναι και

θα παραμείνει η φιλόστοργη μητέρα του.

Ακολούθως η αγία Εικόνα ενθρονίσθηκε σε περίτεχνο προσκυνητάρι, στον Ιερό Ναό

της Αγίας Κυριακής, όπου θα παραμείνει μέχρι το Σάββατο του Λαζάρου.

Το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' θα τελέσει τον Πανηγυρικό

Εσπερινό στον εορτάζοντα Ιερό Ναό των Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων, ο οποίος

θα αναμεταδοθεί απ` ευθέιας από το Ρ/Σ της Εκκλησίας.

Αύριο το πρωί θα ιερουργήσει στον ως άνω Ιερό Ναό και ακολούθως θα προστεί

της λιτανεύσεως των αγίων Εικόνων στην πόλη της Μυκόνου, η οποία τελείται,
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κατά το έθος, με την από κοινού συμμετοχή των τριών Ενοριών της πόλεως.

IMAGES/NEWS/2014/MYKONOS/83kathodos

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

